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TÁJÉKOZTATÓJA 
 

a választás eredményéről 
 
 
 A Helyi választási Bizottság nevében köszöntöm a képviselőtestületet 
és a hallgatóságot. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy Pitvaros 
községben is lezajlott 2014. október 12-én a helyi önkormányzati  
képviselők és a polgármester választása. A Bizottság a jogszabály által 
előírt határidőben megalakult a képviselőtestület által választott 3 taggal 
és két póttaggal. A bizottság a munkáját zavartalanul végezte, a 
polgármesteri és képviselői tisztség betöltésére jelentkező 
választópolgárokat nyilvántartásba vette, majd döntött a szavazólapon 
való elhelyezkedésük sorrendjéről. A Választási Bizottságba jelölő 
szervezetek, illetve független jelöltek által delegálás nem történt. A 
szavazatszámláló bizottságokba a FIDESZ-KDNP, az MSZP és a 
MAGYAR MUNKÁSPÁRT delegált tagokat. A nemzetiségi 
szavazókörben megfigyelő nem volt. A választás alkalmával napközben 
különleges esemény nem történt. A polgármesteri tisztség betöltésére 2 
jelölt jelentkezett, míg a hat képviselői posztra 17 jelölt mérette meg 
magát.  A választásra jogosult 1229 pitvarosi választópolgár közül 677 
járult az urnához. A leadott szavazólapok közül 13 db volt érvénytelen.  
 
 
Az eredményjegyzőkönyv adatai alapján a Választási Bizottság 
megállapította, hogy Radó Tibor független jelölt 463 szavazatot kapott. 
Ennek alapján Pitvaros Község polgármestere Radó Tibor független 
jelölt lett.  
 
 
A megválasztott képviselők, a következő szavazatokat kapták: 
 
Anderkó Attila  453 szavazat független 
Tószegi Gyula  406 szavazat független 
Makó Sándor  247 szavazat FIDESZ-KDNP 
Szabó Attila       224 szavazat  FIDESZ-KDNP 
Léka János       213 szavazat  független 
Tóth Tibor       208 szavazat  FIDESZ-KDNP        
 
 
 



A nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 26 fő, 
megjelentek száma 23 fő, érvénytelen szavazólapok száma 1 db. 
 
A megválasztott szlovák nemzetiségi képviselők az alábbiak: 
 
Lehoczki Anna  18 szavazat 
Tószegi Gyula  15 szavazat 
Tószegi Renáta Tünde  12 szavazat 
 
 
 
Pitvaros, 2014. október 22. 
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